

IZLOŽBA JOAN MIRÓ: *PJESNIK BOJA* & ĐURĐEVAČKI PIJESCI & KOPRIVNICA



DATUM IZLETA: 9.6.2024. (nedjelja)

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 9:00 sati s južne strane Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje preko Vrbovca, Bjelovara i Bilogore do Đurđevca. U Muzeju grada Đurđevca, jednoj od najbolje očuvanih utvrda 15. stoljeća, koja je imala stratešku ulogu u obrani od Turaka, održava se izložba jednog od najvažnijih i najeminentnijih katalonskih slikara koji su ikad

djelovali: **JOANA MIRÓA**. Djela koja će biti predstavljena u samome muzeju (očekuje se postavljanje 100-ak radova) predstaviti će umjetnikov rad nastao 1950. – 1970. godine. Od umjetničkih tehnika izložene će biti litografije, grafike, bakropisi... Među njima su serija Constellations, Càntic del Sol, kao i litografije Quelques Fleurs Pour Des Amis te radovi iz serije L'issue Dérobée.

Osim izložbe vrhunskih umjetničkih ostvarenja posjetitelji imaju prilike i upoznati se s vrlo zanimljivim i interaktivnim **Interpretacijskim centrom picokijade** koji na živ i dinamičan način prezentira legendu o đurđevačkim picokima i povijesti đurđevačke utvrde. Poslije izložbe slijedi odlazak do jedine hrvatske pustinja: **ĐURĐEVAČKIH PIJESAKA**. Razgled ovog jedinstvenog prirodnog fenomena i Posjetiteljskog centra đurđevačkih pijesaka koji na vrlo živ i dinamičan način predstavljaju biološki fenomen Podravine. Kraće slobodno vrijeme za osobne programe. Slijedi odlazak u smjeru glavnoga grada Koprivničko-križevačke županije; **KOPRIVNICE** s informativnim razgledom povijesne gradske jezgre. Slobodno vrijeme do kasnijih popodnevni sati kad je predviđen polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim popodnevnim satima.

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 29 €

Cijena aranžmana uključuje:

- Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- Razgled Koprivnice prema programu
- Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- Troškove organizacije izleta

Cijena aranžmana NE uključuje (doplata prilikom uplate aranžmana):

- **Paket ulaznica – ulaznicu uz stručno vodstvo za postav izložbe Joan Miróa; Interpretacijski centar picokijade; Posjetiteljski rezervat Đurđevački pijesci; obilazak lokaliteta Đurđevački pijesci uz stručno vodstvo: 12 € (odrasli, umirovljenici), 10.50 € (djeca do 18 god.)**

Napomena:

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

ODGOVORNI ORGANIZATOR:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com,; web: www.autoturist.com.hr